
 
 
 

 
 

 بارم سؤالات ردیف

 .رست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنیدد 1
 درست کنند خود از کسب و کارها مراقبت می کارآفرینان با کار و تلاش -الف
 درست کمیاب برویمتولید کالاها و خدمات، باید به سراغ منابع  براي-ب
 نادرست هستندکه براي انجام مأموریتی غیرسودآورشکل گرفته است نهادي قانونی تعاونی ها -ج
 نادرست هستند ودولت ها خانوارها، د اقتصا بازیگراصلی دو -د
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 عبارات زیر را با کلمات مناسب تکمیل کنید . 2

 .................. می باشد.شخصی.......ت ، داندانپزشکی و وکالد مانن فعالیت هاي تخصصینوع کسب و کار الف) 

 ............................ می باشدارثمالیات بر ............ب)مهمترین نوع مالیات بردرآمد

 مواجه می شود.................................. بودجه مازادکمترباشد دولت با ........ ج)زمانی که هزینه دولت از درآمدش
 .دارید.قید بودجه )وقتی شما مقدار مشخص و محدودي براي خرج کردن دارید در این حالت می گوییم شما یکد
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید : 3
 می کند؟تغییري  ایجاد خمیردندان چه  عرضه بر افزایش قیمت مسواكا-1
د)گاهی کاهش و گاهی افزایش می یابد    ج)کاهش می یابد          ب)تغییر نمی کند       الف)افرایش می یابد 
 .است …… است، بوده نها آ نقض یا و المللی بین تجاري هاين  پیما امضاي سر پشت آنچه -2

 کاهش تعرفه هاي گمرکی)فاصله گرفتن از تک محصولی    د)ج   منافع ملی ب) گسترش روابط تجاري    الف)
 ترین هدف مالیات چیست؟اولین و مهم -3

 د )تامین نظم و امنیت       ج )افزایش درآمد دولت      ب)کاهش رفتار نامطلوب           الف)برقراري رفاه
 واحد غذا40واحد و برزیل60اگر دو کشورایران و برزیل همه عوامل تولیدشان را براي تولید بکارگیرندایران-4

 است؟در تولید غذا  داراي کدام نوع مزیت اقتصاديتولید می کند . در این صورت ایران 
د)مزیت تولید                   ج)مزیت نسبی                  ب)مزیت توزیع          ) مزیت مطلقالف 
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 موسسات غیرانتفاعی چه نهادهایی هستند و و در چه زمینه هایی فعالیت می کنند ؟ 4
 ست ا یقانون ينهاد یرانتفاعیغ مؤسسه کی .هستند هیریخ و  یرانتفاعیغ مؤسسات ها، شرکت انواع از یکی

 نهیزم اغلب ها تیمأمور نیا .است گرفته شکل يرتجاریغ یهدف ا بیعنی رسودآور،یغ یتیمأمور نجام ا يراب که
 محدودة . ...و سلامت و بهداشت ،ینید و یعلم ۀتوسع آموزش، ه،یریخ امور مانند دارند؛ یاجتماع و یانسان ییها

 است یجهان یحت و یمل یگاه و یمحل یگاه آنها عمل
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  اولنیمسال نوبت امتحانی:    *       غیر دولتی پیام غدیر دبیرستان  *                         اوطلب:شماره د
 : کلاس        یازدهم معارف و دهم انسانی          : پایه و رشته                      : نام و نام خانوادگی  

 موبران آقاي نام دبیر :                            اقتصاد  سؤالات درس: کلید  

 

 جمهوري اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران

 14آموزش و پرورش منطقه  مدیریت

 صبح     : ساعت امتحان
 

 :  امتحان تاریخ
 

 دقیقه 75 زمان:  
 



 :نمایید محاسبه شده داده اطلاعات به توجه وبا رادرنظربگیرید تولیدي بنگاه یک سالیانه فعالیت- 5

3000                  چقدراست؟ بنگاه این درآمدسالیانه میزان)الف × 200000 = 600000000 

−600000000       ؟ده زیان یا بوده ده سوددر سال  بنگاه این فعالیت)ب 560000000 = +40000000                      

 .است تومان میلیون15 هریک سالیانه حقوق کارگرکه 10حقوق پرداخت

 تومان میلیون 300ت آلا ماشین خرید

 تومان میلیون 5ماهیانه  مواداولیه خرید

 میلیون50جانبی هاي وهزینه کارگاه اجاره

 واحد3000سال تولیدکالادرطول

 تومان200000هرواحدکالا قیمت
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 توجه به نمودار روبرو به سوالات زیر پاسخ دهید؟با  6

 قید بودجهرا بنویسید ؟1الف ) نام خط

   چه کنیم، حرکت ب هب الف ب)اگرازنقطه

 دوکالا ازاین هریک از شده درمقدارانتخاب تغییري

 عدد کمتر و از بیسکویت  2از شکلات ؟دهد می روي

 یک عدد بیشتر می توان تهیه نمود 
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 در مورد نمودار مرز امکانات تولید به سوالات زیر پاسخ دهید :  7

 با افزایش منابع تولید چگونه می توان به نقطه ح دست یافت؟ )الف

  کارایی درحالت تا بگیریم قرار تولیددرنمودار مرزامکانات درکجاي)ب

 روي منحنی باشیم؟

 است؟ تولیدشدهد  نقطۀ به نسبتج  درنقطۀ چقدرکرةکمتري)ج

 عدد کره 100

 عدد کره 300؟ چیست د به الفنقطه  هزینه فرصت د) 
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 با توجه به نمودار زیر به سوالات پاسخ دهید : 8
 ریال با چه کمبودي روبرو هستیم 150در قیمت  -الف

 800کمبود عرضه   و مقدار آن چقدر است ؟
 600؟ مقدار تعادلی چقدر است -ب
 ؟ تومان چقدر است 250درآمد تولیدکننده در قیمت -پ

250 × 600 = 150000 
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 موارد زیر مشخص کنید : ر علت تصمیم هاي غلط را د 9

 توجه به هزینه هاي هدر رفته لاس بی کیفیتی را چون پول داده اید تا آخر بروید :ک -الف

 زیاد بی صبري براي تامین هزینه هاي مصرفی فعلی ، زیر بار سنگین انواع بدهی می رویم : -ب
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 هزینه فرصت را تعریف کرده و مثال بزنید . 10

 يبند تیاولو از پس .دیا داده دست از انتخاب هنگام شما که است يبعد نهیگز نیبهتر ارزش انتخاب، کی فرصت نهیهز
 يبند تیاولو نیا لبتها .بود خواهد ما انتخاب فرصت ۀنیهز ،يبعد تیاولو م،یکرد انتخاب را تیاولو نیاول یوقت ها، نهیگز
 یعنی ؛است گندم کشت فرصت نهیهز کشاورز، مثال در جو کشت منافع .باشد متفاوت تواند یم مختلف اشخاص يبرا

 گندم نشیزم در است گرفته میتصم او که حالا بود؛ جو کاشت او يبعد نهیگز بکارد گندم خواست ینم اگر ما کشاورز
 است گندم کاشت نهیهز ن،یا و است کرده فنظر صر جو کاشت منافع ز درواقعا بکارد،
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 انتخاب با دانش اموز را بنویسید . کسب و کار شخصیدو مورد از مزایا و دو مورد از معایب  11
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.درآمدهاي دولت در مورد  12

 درآمد و داراییو مورد از مالیات هاي مستقیم را نام ببرید .د -الف

 کاهش فرار مالیاتیکی از فواید مالیات بر ارزش افزوده را بنویسید .ی-ب

 ارزش و یا وزن و حجم مقدار عوارض گمرکی بر جه مبنایی تعیین می شود؟-پ

 افزایش رفتارهاي مناسب افزایش درآمد و دو مورد از اهداف گرفتن مالیات را بنویسید .-ت
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 را شرح دهید . مطلقاصل مزیت  13

 :دیکن فرض یسادگ يبرا .دیریبگ درنظر را لیبرز و رانیا کشور دو
 پوشاك و غذا فقط رکشو دو هر در .برخوردارند یفن دانش و هیسرما کار، يروین از اندازه کی به کشور دو هر )الف

 .شوند یم دیتول کسانی يها متیق با
 و واحد 60 رانیا رند،یگ کار به غذا دیتول يبرا کامل، اشتغال با را دشانیتول عوامل همه اگر کشور دو هر )ب
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 .کند یم دیتول واحد 40 لیبرز
 واحد 30 رانیا رند،یگ کار به پوشاك دیتول يبرا کامل، اشتغال با را دشانیتول عوامل همه اگر کشور دو هر )ج
 .کند یم دیتول واحد 70 لیبرز و

 غذا دیتول در رانیا و پوشاك دیتول در لیبرز مییگو یم صورت نیدرا » مطلق تیمز « است بهتر جهینت در .دارند
 .کنند مبادله گریکدی با را خود محصولات و ابندی تمرکز و تخصص دارند، تیمز که یمحصول در

 به چه دلایلی کشورها با یکدیگر به تجارت می پردازند ؟ 14

 یدسترس نظر از کشورها نبودن کسانی زین و کشورها در دیتول عوامل و منابع نبودن کسانی ،یکل طور به
 وارد گریکدی با کشورها شود یم باعث که است یلیدلا از ،ییهوا و آب و یمیاقل يها تفاوت و يفناور به

 .شوند مبادله
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